

2024年8月9日
星期五

责任编辑:永丽
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会



菏泽市银行业协会
微信公众号

我市首家县域外汇服务驿站揭牌

本报讯(通讯员 李学勇 刘瑾)为优化提升县域涉外金融服务水平和质效,助力外贸企业行稳致远,8月1日,国家外汇管理局菏泽市分局、菏泽市商务局、中国银行菏泽分行在曹县举行“花样菏泽·汇企惠民”宣讲活动暨“‘菏心意’外汇服务驿站”揭牌仪式。

据了解,“菏心意”外汇服务驿站是集外汇政策宣传、涉外业务办理和助企便民的“服务站”,是政银企开展常态化联系,聆听企业、广

大居民外汇业务诉求和建议的“联络站”。为拓展服务渠道,提升服务效能,相关部门还积极构建“互联网+驿站”服务新模式,上线“菏心意”外汇服务小程序,让驿站真正成为延伸外汇服务的新窗口、开展服务宣传的新阵地、企业反映咨询问题的新平台,实现外汇服务24小时“不打烊”。

揭牌仪式后,开展了“花样菏泽·汇企惠民”宣讲活动,国家外汇管理局菏泽市分局、中国银行菏泽分行相

关业务骨干分别就贸易投融资便利化、汇率避险、跨境金融相关政策知识进行了培训解读,曹县80家涉外企业负责人参加了培训。

下一步,国家外汇管理局菏泽市分局、中国银行菏泽分行将积极融入“突破菏泽,鲁西崛起”区域发展战略,利用好首家驿站优势,持续推进贸易和投融资便利化,支持更大力度吸引和利用外资,推动优质企业“走出去”,为县域涉外经济高质量发展作出新的更大贡献。

工行菏泽分行落地首笔同业活期便利业务

本报讯(通讯员 孙夏玮)工行菏泽分行积极落实总省行同业客户业务发展思路,按照行业区实行差异化营销策略,深入挖掘客户需求,于近日成功办理首笔活期便利业务,创新了服务产品,拓宽了服务范围,增加了客户粘性,满足了客户的需求。

该行紧密贯彻落实分行党委的年度工作部署,聚焦机构金融“三个重点”清单,锁定主要目标客户后,在年初对辖内财务公司客户进

行活期便利业务方案的设计,并对系统进行铺底。

该行前台营销部门积极加强上下联动,向省行战客部、机构部相关业务经办部门认真学习,积极沟通业务审批的流程和可能存在的难点。同时畅通与目标客户的沟通,指定专人全过程与客户对接,及时掌握客户的需求动态、跟踪业务流程进展,确保业务实现迅速落地。

省行、市行、支行三级

机构协同联动,快速响应,打通产品、流程、系统方面的业务难点、堵点,在一个工作日内,高效准确地完成场景搭建、规模锁定和业务落地,跑出了工行“第一速度”。

下一步,工行菏泽分行将继续贯彻落实上级行工作部署要求,积极与客户对接沟通,及时掌握有效信息,提前做好业务承接,为企业提供综合金融服务,助力企业创造更多收益。

建行菏泽高新支行:

加强适老化服务,提升老年客户幸福感

本报讯(通讯员 杜梦茹)为提升对老年客户的服务质量,打造贴合老年人需要的“适老”金融服务,日前,建行菏泽高新支行完善服务设施,多措并举强化服务内涵延伸,推进老年客户服务体验进一步提升。

据了解,该行在网点内设置专门的老年客户服务区域,配备舒适的座椅、拐杖收纳杆、老花镜等适老设施,并提供问候、引导、陪同等关爱服务,方便老年客

户办理业务。该行还要求员工高度关注老年客户的业务办理情况,一旦发现客户疑似遭遇电信网络诈骗,立即给予提醒,并采取相应的处理措施。

对于行动不便、无法到店办理业务的老年客户,该行积极提供预约上门服务,主动为客户提供上门办理开卡、激活等业务。在办理过程中,工作人员不仅会认真解答老人的疑问,并仔细向他们解释业务需要注

意的事项和后续操作流程,确保老年客户能够完全理解并掌握。

针对老年客户,该行加大宣传教育力度,通过设立金融知识宣传台、发放宣传资料等方式,向到店客户普及反诈知识,提醒他们注意防范诈骗,保护自己的财产安全。除此之外,还针对部分智能设备和网络金融服务等问题,提供专业的指导,解决老年客户“想用不会用”“想用不敢用”的困扰。

工行菏泽东明支行: 全力以赴助教育,温情服务暖人心

本报讯(通讯员 张晶)

日前,工行菏泽东明支行以实际行动践行“服务为民”的宗旨,成功承接东明一中的新生餐卡办理工作,以高效、便捷、贴心的服务,为即将踏入校园的三千余名新生及家长送去温暖与便利。

面对新生入学高峰期,该行党总支提前部署,周密安排,提前预知工作过程中所发生的棘手情况,对一线员工进行系统性培训。网点的员工们不仅熟练掌握银行卡办理、手机银行开通、兴农通App推广、工银信使订阅及养老金账户设立等多元化金融服务流程,还进行多次模拟演练,确保每位家长都能享受到流畅无阻的服务体验。

活动当天,尽管天气炎热,但营业网点内井然有序。网点特别设置新生餐卡办理专区,并特意配备充足的座椅、饮水机及防暑降温用品,为等待的家长提供舒适的休息环境。同时,通过优化业务流程,减少等待时间。

中行菏泽市北支行: 成功堵截一起银行卡诈骗交易

本报讯(通讯员 王景东)

7月29日,中国银行菏泽市北支行工作人员凭借职业敏感与专业判断,成功堵截一起银行卡诈骗交易,切实守护客户“钱袋子”。

当日,一名客户急匆匆地来到中国银行菏泽市北支行,要求提高手机银行转账限额。该行工作人员一边安抚客户情绪,一边耐心提醒客户,“近期电信网络诈骗较多,小心上当受骗”。经过与客户耐心沟通了解到,客户平时喜欢玩游戏,对“游戏好友”深信不疑。在对方的诱导下,客户下载了一个“数字人民币App”,并绑定银行卡,随后对方远程控制客户手机,试图通过短信验证码转账,因借记卡额度

家长们纷纷表示,这样的服务既高效又贴心,真正做到了想客户之所想,急客户之所急。

在服务过程中,该行员工耐心细致地向家长们介绍手机银行、兴农通App等电子渠道的优势,引导大家体验线上缴费、转账、理财等便捷功能,有效提升客户对数字金融的认知度和使用率。同时,针对有需求的家长,还详细介绍工银信使服务,确保资金变动信息实时掌握,为家庭财务管理增添一份安心。

此次新生餐卡办理工作,不仅是一次对东明工行服务能力的全面检验,更是该行践行社会责任、深化金融服务的重要举措。通过此次活动,不仅有效提升了客户满意度,还进一步扩大了工行品牌在当地的影响,赢得社会各界的广泛赞誉。未来,该行将继续秉承“客户至上,服务实体”的经营理念,不断创新服务模式,提升服务质量,为地方经济发展贡献更多工行力量。

不足,导致未转账成功。

在了解相关情况后,该行工作人员提醒客户慎重转账,建议输入错误的银行卡密码,看看后续对方如何反应。不料对方气急败坏,随后便没有了信息。

经过多方劝说,客户才如梦初醒,终于意识到遇到电信诈骗,感慨道:“多亏中国银行,不然我就被骗了。”为确保客户资金安全,该行工作人员引导客户办理了借记卡非柜面操作,并解绑假数字人民币App。

中国银行提醒广大客户,不点击不明链接,不向陌生人转账,不贪图小便宜,不轻易将手机交予他人控制,遇到不明问题要及时找专业人员,必要时报警。



登录使用“惠荷金”,为您的生活“贷”来精彩